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                                                                                                                                                Węgliniec, dnia 17 września 2014 r.
PS.KK.0321.5310.2014

ZAWIADOMIENIE O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA                                                                                                                                                                                                                                                              

Dotyczy: złożenia oferty na zadanie pn.:  świadczenie usług w zakresie kursów zawodowych w ramach projektu TY TEŻ POTRAFISZ! MOBILIZACJA – AKTYWNOŚĆ - PRACA współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Zakres przedmiotu zamówienia:
Szkolenie zawodowe – kurs języka niemieckiego w zakresie  podstawowym dla opiekuna osób starszych. 
Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Węglińcu zawiadamia, iż postępowanie na zadanie pn.  świadczenie usług w zakresie kursów zawodowych szkolenie zawodowe  kurs języka niemieckiego w zakresie  podstawowym dla opiekuna osób starszych w ramach projektu TY TEŻ POTRAFISZ! MOBILIZACJA – AKTYWNOŚĆ - PRACA współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki zostało unieważnione.
UZASADNIENIE 
Postępowanie na zadanie pn. świadczenie usług w zakresie kursów zawodowych w ramach projektu TY TEŻ POTRAFISZ! MOBILIZACJA – AKTYWNOŚĆ - PRACA współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki w zakresie Zadania  Szkolenie zawodowe – kurs języka niemieckiego w zakresie  podstawowym dla opiekuna osób starszych, zostało unieważnione z uwagi na brak ofert.
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