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ŚREDNIOTERMINOWA PROGNOZA POGODY DLA JELENIOGÓRSKIEGO
23/24 - 24.11 (niedziela/poniedziałek - poniedziałek)
Zachmurzenie umiarkowane, w dzień wzrastające do dużego, aż do wystąpienia opadów deszczu. Temperatura minimalna od -1°C do 2°C. Temperatura maksymalna od 6°C do 7°C. Wiatr słaby i umiarkowany, południowo-wschodni i południowy.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) po południu miejscami opady deszczu. Temperatura od 3°C do 6°C. Wiatr dość silny i silny, południowo-zachodni i zachodni.

24/25 - 25.11 (poniedziałek/wtorek - wtorek)
Zachmurzenie duże, po południu większe przejaśnienia. Miejscami opady deszczu, po południu zanikające. Temperatura minimalna od 2°C do 3°C. Temperatura maksymalna od 5°C do 7°C. Wiatr słaby, z kierunków południowych.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) opady deszczu i deszczu ze śniegiem, w dzień stopniowo zanikające. Temperatura od 1°C do 3°C. Wiatr słaby i umiarkowany, zachodni.

25/26 - 28.11 (wtorek/środa - piątek)
Zachmurzenie umiarkowane i duże. Temperatura minimalna od -2°C do 1°C. Temperatura maksymalna od 4°C do 6°C. Wiatr słaby, w piątek okresami umiarkowany, południowy i południowo-wschodni.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) temperatura od 2°C do 6°C. Wiatr umiarkowany, w piątek po południu wzmagający się do silnego, z kierunków południowych. 
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