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PROGNOZA POGODY DLA DOLNOŚLĄSKIEGO
Ważność: od godz. 07:30 dnia 14.02.2014

         do godz. 07:30 dnia 15.02.2014

  W dzień początkowo zachmurzenie duże, miejscami przelotne opady deszczu. Później większe przejaśnienia i rozpogodzenia. Temperatura maksymalna od 4°C do 7°C. Wiatr umiarkowany, początkowo porywisty, zachodni.
  W nocy zachmurzenie małe, nad ranem na zachodzie województwa wzrastające do dużego. Temperatura minimalna od -1 do 1°C. Wiatr umiarkowany, południowy.
Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
  W dzień początkowo zachmurzenie duże, miejscami przelotne opady deszczu ze śniegiem lub śniegu. Później większe przejaśnienia i rozpogodzenia. Temperatura maksymalna od 3°C do 5°C. Wiatr umiarkowany, początkowo porywisty, zachodni.
  W nocy zachmurzenie małe, nad ranem na zachodzie regionu wzrastające do dużego. Temperatura minimalna od -2 do 0°C. Wiatr przeważnie umiarkowany, porywisty, południowy.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) w dzień miejscami opady śniegu. Temperatura od -5°C do -3°C. Wiatr w dzień słabnący od 65 km/h do 45 km/h, zachodni i północno-zachodni, będzie powodował zawieje i zamiecie śnieżne, w nocy od 35 km/h do 45 km/h, zachodni i południowo-zachodni.

PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ
Ważność: od godz. 07:30 dnia 15.02.2014

         do godz. 07:30 dnia 16.02.2014

  W dzień zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Miejscami opady deszczu. Temperatura maksymalna od 7°C do 9°C. Wiatr umiarkowany, południowy i południowo-zachodni.
  W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Miejscami opady deszczu. Temperatura minimalna od 0°C do 2°C. Wiatr słaby i umiarkowany, południowo-zachodni.
Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
  W dzień zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Miejscami opady deszczu. Temperatura maksymalna od 6°C do 8°C. Wiatr umiarkowany, okresami porywisty, południowy i południowo-zachodni.
W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Miejscami opady deszczu. Temperatura minimalna od -1°C do 1°C. Wiatr słaby i umiarkowany, południowo-zachodni.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) miejscami opady śniegu. Temperatura od -2°C do 0°C. Wiatr umiarkowany i dość silny, zachodni i południowo-zachodni, będzie powodował zawieje i zamiecie śnieżne.

	prognoza nr 5581/2014 
	opracował synoptyk dyżurny Teresa Wilczyńska, dnia 2014-02-14 05:59 


