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PROGNOZA POGODY DLA DOLNOŚLĄSKIEGO
Ważność: od godz. 07:30 dnia 30.04.2014

         do godz. 07:30 dnia 01.05.2014

  W dzień zachmurzenie małe i umiarkowane, tylko początkowo miejscami duże. Temperatura maksymalna od 20°C do 22°C. Wiatr słaby, zmienny.
  W nocy zachmurzenie małe i umiarkowane. Temperatura minimalna od 6°C do 8°C. Wiatr słaby, zmienny.
Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
  W dzień zachmurzenie umiarkowane. Temperatura maksymalna od 18°C do 20°C. Wiatr słaby, zmienny.
  W nocy zachmurzenie małe i umiarkowane. Temperatura minimalna od 5°C do 7°C. Wiatr słaby, zmienny.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) temperatura od 4°C do 7°C. Wiatr słaby i umiarkowany, północno-wschodni.

PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ
Ważność: od godz. 07:30 dnia 01.05.2014

         do godz. 07:30 dnia 02.05.2014

  W dzień zachmurzenie małe i umiarkowane, po południu na zachodzie województwa wzrastające do dużego z przelotnymi opadami deszczu, miejscami burze. Prognozowana wysokość opadów podczas burz lokalnie do 15 mm. Temperatura maksymalna od 20°C do 22°C. Wiatr słaby, zmienny, w czasie burz w porywach do 60 km/h.
  W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Na zachodzie województwa opady deszczu. Temperatura minimalna od 9°C do 11°C. Wiatr słaby i umiarkowany, północno-wschodni.
Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
  W dzień zachmurzenie małe i umiarkowane, po południu miejscami wzrastające do dużego z przelotnymi opadami deszczu, miejscami burze. Prognozowana wysokość opadów podczas burz do 15 mm. Temperatura maksymalna od 19°C do 21°C. Wiatr słaby, zmienny, w czasie burz w porywach do 65 km/h.
  W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Na zachodzie regionu opady deszczu. Temperatura minimalna od 8°C do 9°C. Wiatr słaby i umiarkowany, północno-wschodni.
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) po południu i w nocy miejscami przelotne opady deszczu i burze. Temperatura od 5°C do 7°C. Wiatr słaby i umiarkowany, z kierunków zmieniających się, w czasie burz w porywach do 70 km/h.
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