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PROGNOZA POGODY DLA JELENIOGÓRSKIEGO
Ważność: od godz. 08:00 dnia 08.08.2014

         do godz. 08:00 dnia 09.08.2014

Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
  W dzień zachmurzenie umiarkowane i duże. Przelotne opady deszczu, po południu miejscami burze. Prognozowana wysokość opadów w czasie burz do 20 mm. Temperatura maksymalna od 25°C do 27°C. Wiatr słaby i umiarkowany, północno-zachodni, w czasie burz w porywach do 65 km/h. W nocy zachmurzenie początkowo umiarkowane, miejscami duże i zanikające przelotne opady deszczu, możliwe burze. Później zachmurzenie małe i miejscami mgła ograniczająca widzialność do 200 m. Temperatura minimalna od 11°C do 13°C. Wiatr słaby, zmienny, w czasie burz w porywach do 60 km/h.
  
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) w ciągu dnia i początkowo w nocy przelotne opady deszczu, po południu i wieczorem miejscami burze. Temperatura od 11°C do 14°C. Wiatr w dzień słaby i umiarkowany, północno-zachodni, w nocy skręcający na południowo-zachodni, w czasie burz w porywach do 65 km/h.

PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ
Ważność: od godz. 08:00 dnia 09.08.2014

         do godz. 08:00 dnia 10.08.2014

Prognoza dla Sudetów i Przedgórza Sudeckiego
   W dzień zachmurzenie małe i umiarkowane, po południu od zachodu regionu stopniowo wzrastające do dużego. Po południu lub wieczorem miejscami przelotne opady deszczu, lokalnie burze. Prognozowana suma opadów w czasie burz lokalnie do 20 mm. Temperatura maksymalna od 27°C do 29°C. Wiatr słaby i umiarkowany, południowy, w czasie burz w porywach do 65 km/h. W nocy zachmurzenie umiarkowane, miejscami duże. W pierwszej połowie nocy miejscami przelotne opady deszczu, możliwe burze. Temperatura minimalna od 15°C do 17°C. Wiatr słaby, południowy, stopniowo od zachodu regionu skręcający na zachodni, w czasie burz w porywach do 60 km/h.
   
W szczytowych partiach Sudetów (powyżej 1000 m n.p.m.) po południu i w pierwszej połowie nocy miejscami przelotne opady deszczu, loklanie burze. W ciągu dnia wzrost temperatury od 14°C do 17°C, w nocy stopniowy spadek od 16°C do 13°C nad ranem. Wiatr umiarkowany i dość silny, południowo-zachodni, w nocy umiarkowany, zachodni i południowo-zachodni, w czasie burz w porywach do 70 km/h.
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